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Στις τελευταίες πρόβες βρέθηκε ο Πειραιώς 
Σεραφείμ, λίγες ημέρες πριν την μεγάλη 
Χριστουγεννιάτικη Φιλανθρωπική Συναυλία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Στην τελική ευθεία βρίσκονται οι προετοιμασίες για την 
μεγάλη Χριστουγεννιάτικη φιλανθρωπική συναυλία που 
διοργανώνει Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς σε συνεργασία με το 
Δήμο Πειραιώς, σήμερα Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου 2025 στις 
19:00, στο εμβληματικό Δημοτικό Θέατρο της πόλης.

Την Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2025 το μεσημέρι οι καλλιτέχνες βρέθηκαν στα 
Εκπαιδευτήρια της τοπικής Εκκλησίας, προκειμένου να κάνουν τις τελευταίες 
πρόβες με τα παιδιά της χορωδίας μας και να προετοιμαστούν για τη σημερινή 
βραδιά.
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Κοντά στα παιδιά και τους καλλιτέχνες βρέθηκε χθες και ο πνευματικός μας 
πατέρας, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, προκειμένου να 
παρακολουθήσεις τις πρόβες, να εμψυχώσει τους συμμετέχοντες και να τους 
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ευχαριστήσει θερμά για την πολύ σημαντική προσφορά τους στο φιλανθρωπικό και 
ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας μας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε με ιδιαίτερα και θερμά λόγια όλους τους 
καλλιτέχνες και όλους όσοι συμβάλουν στο έργο αυτό κάθε μέρα και προσφέρουν 
για την ανακούφιση των ενδεών συνανθρώπων στα πρόσωπα των οποίων βλέπουμε 
τον Χριστό που Γεννιέται κάθε μέρα.

Η χαρά και ο ενθουσιασμός κυριάρχησαν για μία ακόμη φορά κατά την ώρα των 
προβών. Ο Γεράσιμος Ανδρεάτος και η Στέλλα Κονιτοπούλου απόλαυσαν τις 
στιγμές που έζησαν κοντά στους μαθητές και τις μαθήτριες των εκπαιδευτηρίων 
μας, ανανεώνοντας το ραντεβού τους για αύριο Τετάρτη στις 07:00 το απόγευμα 
στο Δημοτικό Θέατρο του Πειραιά.

Κοντά τους βρέθηκαν και τηλεοπτικά συνεργεία από τις τηλεοράσεις του MEGA 
και του ALPHA, προκειμένου να καταγράψουν τον παλμό και τον ενθουσιασμό όλων 
για την αυριανή μεγάλη εκδήλωση.

Για το λόγο αυτό την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 2025 βρέθηκαν στην πρωινή εκπομπή 
«Κοινωνία Ώρα MEGA» και στους Ιορδάνη Χασαπόπουλο και Ανθή Βούλγαρη, οι 
παρουσιαστές της αυριανής μεγάλης εκδήλωσης Δήμητρα Στογιάννη και 
Δημήτρης Αλφιέρης προκειμένου να μεταφέρουν το κλίμα από τις πρόβες και τις 
όλες προετοιμασίες..
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Η φετινή Εκδήλωση συμπίπτει με τη συμπλήρωση 20 ετών ευκλεούς και 
καλλίκαρπης Ποιμαντορίας στην τοπική μας Εκκλησία, του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Μεγάλη χαρά και συγκίνηση θα προσδώσει η ιδιαίτερη στιγμή της 
τιμητικής βράβευσης του νέου Καθηγουμένου της Ιεράς και 
Αυτοκρατορικής Μονής Αγίας Αικατερίνης του Θεοβαδίστου Όρους Σινά, 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Σινά, Φαράν και Ραϊθώ κ. Συμεών, 
Πειραιώτη στην καταγωγή και γόνο της τοπικής μας Εκκλησίας.

Κατά τη διάρκεια της Εκδήλωσης θα προβληθεί ειδικό αφιέρωμα στα 100 χρόνια 
ζωής, προσφοράς και δράσης της θρυλικής ποδοσφαιρικής ομάδας του 
τροπαιούχου Ολυμπιακού.

Ο χορός ιεροψαλτών «Οι Μαΐστορες της Ψαλτικής Τέχνης», με χοράρχη τον 



καθηγητή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών Αχιλλέα 
Χαλδαιάκη, θα ερμηνεύσει ύμνους των Χριστουγέννων και των Θεοφανείων.

Επίσης, πολυμελής ορχήστρα παραδοσιακών και λαϊκών οργάνων του Τμήματος 
Μουσικών Σπουδών του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, μαζί 
με καθηγητές από το Κέντρο Ελληνικής Μουσικής «Φοίβος Ανωγειανάκης», σε 
επιμέλεια Αλέξανδρου Καψοκαβάδη, θα παρουσιάσουν παραδοσιακά τραγούδια, 
κάλαντα καθώς και αφιέρωμα στο ρεμπέτικο τραγούδι.

Θα συμμετάσχει και η χορωδία των Εκπαιδευτηρίων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς και τμήμα από το Παραδοσιακό Χορευτικό Συγκρότημα του 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς.



Η Συναυλία αυτή εντάσσεται σε σειρά φιλανθρωπικών και κοινωνικών δράσεων 
της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, αφού όλες οι προσφορές που θα 
συγκεντρωθούν, θα διατεθούν στο πολύπλευρο και πολυσχιδές φιλανθρωπικό, 
εκπαιδευτικό και ιεραποστολικό μας έργο, το οποίο καλύπτει ανάγκες των 
συνανθρώπων μας χωρίς διακρίσεις σε χρώμα, φύλο, καταγωγή ή θρήσκευμα.



Καλύπτονται, επίσης διάφορες άλλες ανάγκες όπως η ιατροφαμακευτική 
περίθαλψη, οι πληρωμές ΔΕΚΟ, ενοικίων κλπ, αλλά ανακουφίζεται και κάθε είδους 
σωματικός και ψυχικός πόνος.

Στην αυριανή μεγάλη συναυλία αντί εισιτηρίου θα συλλέγονται τρόφιμα και είδη 
πρώτης ανάγκης κατά την είσοδο στο Θέατρο, η οποία και θα πραγματοποιείται με 
σειρά προτεραιότητας.

Θυμίζουμε ότι τη Δευτέρα 22 Δεκεμβρίου από τις 09:00 το πρωί, θα 
πραγματοποιηθεί ο Ραδιομαραθώνιος κατά της φτώχειας από την «Πειραϊκή 
Εκκλησία 91,2 FM» (peradio.com) σε συνεργασία με την τηλεόραση του MEGA, ενώ 
την Τρίτη 23 Δεκεμβρίου στις 11:00 πρωί, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
Πειραιώς, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ θα προσφέρει, 
όπως κάθε χρόνο, Δέματα Αγάπης με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης.

Την αυριανή μεγάλη φιλανθρωπική συναυλία θα παρουσιάσουν η ηθοποιός Δήμητρα 
Στογιάννη και ο Δημήτρης Αλφιέρης.

Μέγας Χορηγός της Εκδήλωσης είναι ο Ολυμπιακός Σ.Φ.Π.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να λαλείτε στο 210 41 18 602 και στο 210 
41 22 625.
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